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GYERMEKPROGRAMOK 
A KÁPOSZTÁSMEGYERI NAPON
Repülőszőnyeg-szimulátor, mászófal, kézműves-
foglalkozások. A Káposztásmegyeri Napon 10 és 
18 óra között folyamatos gyermekprogramokkal 
várják a legkisebbeket a szervezők.   7. oldal

Bölcsődék napja 
Nyolcvannégy éve nyitotta meg kapuit az első 
újpesti bölcsőde, és százhatvanöt éve fogadott 
először gyerekeket a legelső fővárosi bölcsőde. 
Az évfordulókra idén is a bölcsődék napjával 
emlékeztek. 3. oldal
 

INGYENES! MEGJELENIK MINDEN HÉTEN! • 2017. április 27., XI. évf., 13. szám

Öt év után 
újra Újpesten
a Bikini!

SPORTFESZTIVÁL 
az új semsey parkBan 
Május 5-én ünnepélyesen is átadják a teljesen 
megújult Semsey parkot. 13 órától egészen es-
tig folyamatos programokkal, bemutatókkal vár 
mindenkit Újpest Önkormányzata.   5. oldal

ÚJPESTI NAPLÓ

Gyurta útBan a csúcs felé
Edzőt váltott, Amerikában készült, majd biztató idővel nyerte meg az országos bajnokságot 

az UTE olimpiai bajnok úszója. GYURTA DÁNIEL minden nap azért készül, hogy Budapesten, 
a hazai világbajnokságon megmutassa, ismét visszatér a csúcsra. 13. oldal  

Április 29., 20 óra, Kósa Pál sétány
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„A következő megálló: Újpest-
Központ metróállomás, végál-
lomás.” Egy ötéves forma kisfiú 
kiált fel reggel a buszon, csilin-
gel a hangja. Nem is tudja, hogy 
azoknak az embereknek is mosolyt csalt ez-
zel az arcára, akik minden reggel ugyanott, 
ugyanakkor, ugyanúgy unott, egykedvű arc-
kifejezéssel zötykölődnek bele a napba.  
Milyen kicsi dolgokon múlik minden. Én is együtt utaztam ma 
reggel a kissráccal. Ha nem találkoztunk volna, most ez az 
oldal sem így kezdődne. Pillangóhatás. 

„Hiszek a pillangóhatásban. Hiszek abban, hogy egy hely, 
egy játék, egy közös kezdeményezés nem csak a közvetlen 
környezetet, de a világot is jobbá teheti” – mondta egy koráb-
bi interjúban Wintermantel Zsolt.

Egy különleges, új játékkal is bővült a Semsey park játszó-
tere. A Pillangó fantázianevet viselő játék egy speciális, négy-
lábú libikóka, amin két fogyatékkal élő gyermek hason fekve, 
két egészséges gyermek pedig ülve játszhat együtt. (5. oldal)  

Közös játékok, közös élmények, a „csakmiértjük” viccek, 
szófordulatok. Ezektől a dolgoktól érezzük, hogy élünk, le-
szünk szerelmesek vagy barátok. Teszünk valamit egymásért. 
„Na, mi a helyzet? Felpattantál már a rock and rollerre, vagy 
még készülődsz?” A legjobb barátom kérdezi minden reggel, 
mikor felhív. Ha nem hív fél nyolc után pár perccel, nem indul 
jól a napom. Ezt tudja, ezért telefonál mindig, ha nem ér rá, 
akkor is. Megteszi, értem. Hogy pontosan mit jelent a rock 
and roller, azt csak mi értjük. 

Kovács Katival egyébként április 29-én, 18 órától a Ká-
posztásmegyeri Napon találkozhatunk. (16.oldal)

Mi ott leszünk. Találkozzunk többször! DV. 

Egymásért

A cigánybáró című kétrészes operett előadásával indult vasárnap dél-
után a Találkozások programsorozat idei évada a Jégpalotában. Az új-
pesti szépkorúak ingyenesen tekinthették meg ifjabb Johann Strauss 
zenés színpadi játékát, amely Jókai Mór kisregénye alapján készült. A 
díszletet Szolga István, a jelmezeket Csonka Zsuzsanna tervezte, az 
előadást Bozsó József rendezte. A résztvevőket dr. Zsigmond Barna 
Pál alpolgármester köszöntötte az Újpesti Önkormányzat képviseleté-
ben (Berki Bea felvételei)

Nagyoperett 
a jégpalotában

Az előadáson
közreműködött 
a BTS Tánckar is

A kezdésre vár a 
közönség és 

a Váci Szimfonikus 
Zenekar

A bonyodalmak 
után a kincs 
megkerül és 

minden jóra fordul
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z egész napos rendezvény kez-
detén Kocsis Ildikó, az Újpesti 
Önkormányzati Bölcsődék Intéz-

ményének vezetője köszöntötte kollégáit, 
majd az önkormányzat nevében dr. Zsigmond 
Barna Pál alpolgármester mondott köszöntő-
beszédet. 

– A városvezetés nevében és magánsze-
mélyként is fogadják nagyrabecsülésem – 
mondta beszédében az alpolgármester. – Öt 
fiam van, tudom, mit jelent gyereket nevelni. 
Gyakorló szülőként, nagycsaládosként is ta-
pasztalom, hogy milyen sok gyermekkel fog-
lalkozni, tudom, mekkora felelősség, mekkora 
öröm ez. Fogadják még egyszer születésnapi 
jókívánságainkat, gratulálok a kifogástalan 
csapatmunkájukhoz. Az újpesti városvezetés a 
jövőben is mindent megtesz annak érdekében, 
hogy segítse, támogassa munkájukat. 

Ahogy az eddigi években, a jó hangulatról 
ezúttal is az Újpesti Bölcsődék Shubidoo Wap 
kórusa gondoskodott. Volt tiroli, arab, country, 
orosz, bolgár és cigány tánc is. 

Az ünnepségen kiosztott díjakat, elismeré-
seket dr. Zsigmond Barna Pál alpolgármester 
adta át. A díjazottak teljes listája megtalálható 
az ujpest.hu oldalon. (ujpest.hu/hir/10486/) 

A tartalmas, jó hangulatú nap tombolával, 
állófogadással és a Midlife Crisis partyzenekar 
koncertjével zárult.  DV.

Bölcsődék 
napja  
Nyolcvannégy éve nyitotta meg kapu-
it az első újpesti bölcsőde, és száz-
hatvanöt éve, április 21-én fogadott 
először gyerekeket a legelső fővárosi 
bölcsőde. A jeles évfordulókra idén is 
a bölcsődék napjával emlékezett Új-
pest Önkormányzata.

A

az év bölcsődei dolgozói-díj 
A díjat 2011-ben alapították és minden évben a szülők, a kollégák és a vezetők véleménye-
zése alapján ítéli oda a bizottság az arra érdemes bölcsődei dolgozóknak. Idén tizenegyen 
vehették át az elismerést.

2017. év nyertesei: Horváth Ferenc Józsefné, Pannika, a Lakkozó bölcsőde vezetője; Fehér Szilvia, Munkás-
otthon bölcsőde; Kövesdán János Józsefné (Judit), Pozsonyi bölcsőde; Talapka Zsuzsanna, Homoktövis bölcsőde; 
Pappné Bácsalmásy Rita, Homoktövis bölcsőde; Pappné Csányi Krisztina, Újpesti Bölcsődék Központja; Petróczki Ti-
borné, Gabriella, Aradi bölcsőde; Ujvári-Vészi Renáta, Labdarúgó bölcsőde; Zsurkai Mária, Hajló bölcsőde; Veszprémi 
Dezsőné, Aranka, Rózsaliget bölcsőde; Nagy Jánosné (Ági), Újpesti Bölcsődék Előkészítő Konyhája
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M ár évszázadokkal ezelőtt felfedezte az orvostudomány, 
hogy segíthet a gyógyításban, ha friss vért juttatnak a 
beteg szervezetbe. Kezdetben állatvérrel kísérleteztek, de 

nem jártak sikerrel, s egészen addig nem bizonyultak eredményesnek 
az embervérrel folytatott próbálkozások sem, amíg fel nem fedezték a 
vércsoportokat.

Karl Landsteiner osztrák orvos ismerte fel 1900-ban, hogy attól füg-
gően tapadnak egymáshoz a vérsejtek, hogy milyen csoportba tartoz-
nak. Munkájának és a további kutatásoknak köszönhetően különítették 
el egymástól az A, B, 0 és AB vércsoportokat. Egy amerikai tudós, Philip 
Levine a huszadik század közepén az Rh faktor felfedezésével pontosí-
totta az elméletet.

A mikroszkóppal végzett megfigyeléseknek köszönhetően tudjuk, 
hogy a vércsoportok a szövet felszínén található molekulák eltérése 
miatt különböznek egymástól. Az A és B vércsoporthoz tartozó sejteken 
két rétegben találhatók az antigének, míg a 0 típus csak H antigént 
tartalmaz, ezért alkalmazható általános donorként.

A vércsoportok meghatározása nem csak a vérátömlesztés miatt 
fontos, hanem azért is, mert típusonként eltérő az egyes betegségek 
kockázata. Azt még csak találgatják a tudósok, miért alakult ki ez a 
szelekció az evolúció során. Ennek a kérdésnek a megválaszolása a 
jövő tudományára vár. CSERNUS JÁNOS

életet ad és 
életet ment
Nem csak az életmentő műtétekhez, 
hanem a biztonságos betegellátáshoz is 
szükség van arra, hogy elegendő meny-
nyiségű vérkészlet álljon rendelkezésre.

Április 29-én véradásra várják 
az önkénteseket a Káposztás-
megyeri Napon. Reggel tíztől 
délután három óráig jelentkez-
hetnek a legalább ötven kilo-
gramm testsúlyú, tizennyolc 
évnél idősebb személyek. A 
regisztrációhoz személyi iga-
zolványra, lakcímkártyára és 

A vér biológiai értelemben folyékony halmazállapotú kötőszövet, 
amely jórészt vízből áll, de sokféle ásványi és szerves anyagot is tar-
talmaz, például glükózt, tejsavat, aminosavakat és fehérjéket. Ennek a 
bonyolult összetételű oldatnak a legfontosabb feladata, hogy kedvező 
belső környezetet teremtsen a sejtek számára, segítsen a szervezet 
egyensúlyának megőrzésében, emellett az élethez nélkülözhetetlen 
anyagokat szállít és részt vesz a kórokozók elleni védekezésben is.

TAJ-kártyára van szükség. A 
szervezők felhívják a figyel-
met, hogy a véradás előtt 
étkezzenek és fogyasszanak 
sok folyadékot a jelentkezők. 
Ha valaki gyógyszert szed, az 
önmagában nem kizáró ok, a 
helyszínen lévő orvos dönt a 
jelentkezők alkalmasságáról.

Áprilisban hétszáz véradóhelyen 
és az Országos Vérellátó Szol-
gálat intézményeiben szervez-
nek véradást. A helyszínek és 
az időpontok a veradas.hu és 
az ovsz.hu oldalon, valamint a 
Véradás-Vöröskereszt ingyene-
sen letölthető mobilalkalmazás 
segítségével érhetők el. Orszá-
gosan naponta 1800 véradóra 
van szükség a biztonságos be-
tegellátáshoz.

A Bristoli Egyetem 
és az NHS Blood and 
Transplant kutatói ki-
fejlesztettek egy olyan 
eljárást, amely alkal-
mas vörösvérsejtek 
tömeges mesterséges 
előállítására – adta 
hírül nemrég az IFL 
Science. A techno-
lógia egyelőre jóval 
költségesebb, mint a 
hagyományos vérát-
ömlesztés, ezért csak 
az igen ritka vércso-
porthoz tartozó bete-
gek esetében fogják 
majd használni.
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Szakmai nap a Tarzan™ parkban 
A Budapesti Pedagógiai Oktatási Központ szervezésében a Tarzan™ 
Parkban óvodai mozgásfejlesztő szakmai napot tartottak Tóth Anett 
köznevelési szakértő, szaktanácsadó vezetésével.

Április 21-én egy elméleti oktatással egybekötött szakmai sétát tartottak, amelyre az ország 
számos óvodájából érkeztek résztvevők. Az előadást és a sétát is Tóth Anett fejlesztőpedagó-
gus vezette.  

– Nagyon sok óvó néni jelentkezik az óvodai mozgásfejlesztés-programra, amelynek most már 
az elméleti és gyakorlati részét is a Tarzan™ Parkban tarjuk – mondja Tóth Anett. – Úgy gondol-
juk, hogy az óvodai mozgásfejlesztés akkor a leghatékonyabb, ha az óvónők is megtapasztalják 
ezeknek a játékoknak a jótékony hatásait. A Park eszközei tematikusan úgy vannak felépítve, hogy 
egy mozgásterápiához hasonló mozgásokat lehet rajtuk végezni, ezáltal fejlődik a gyerekek moz-
gáskoordinációja, az egyensúlya, térbeli helyzete, amelyeket kiskorban kell megalapozni, hogy az 
iskolában már jelentős alappillére lehessen a tanulásnak. 

A program ősszel folytatódik, amelynek köszönhetően egyre több helyre, egyre több peda-
gógushoz és szülőhöz jut el a Tarzan™ Park jótékony, fejlesztő hatásának híre.  DV.

TM

A Semsey Aladár park városunk egyik legnagyobb lakótelepi park-
ja, amely az elmúlt évtizedek során sokat veszített korábbi fényéből. 
A teljes megújulás kertében új sportpálya, kosárlabdapalánkok, ping-
pongasztalok, új, kibővített, modern játszótér, új parki sétányok épültek. 
Szabadtéri fitneszpark, pihenőligetek, kutyafuttató és rekortán futópálya 
is helyet kapott a panelházak közti területen. 

Wintermantel Zsolt közösségi oldalán így fogalmaz: „A Semsey park 
minden újpesti szívéhez közel áll. Tornaórák, tavaszi délutánok, baráti 
focimeccsek és rendezvények helyszíne. Igazi esszenciája az Újpestre 
jellemző közösségi hangulatnak.”

A május 5-i átadón és sportprogramokon a helyszínhez méltón avat-
hatjuk fel régi-új parkunkat. 

A 13 órakor kezdődő programokat a park mellett lévő Újpesti Káro-
lyi István Általános Iskola és Gimnázium szervezi – mondja dr. Molnár 
Szabolcs alpolgármester. – Kedves nyitó műsorral készülnek, majd 
megmozdul az egész Károlyi. Kint lesz a TarzanTM Park, 15 órától  futó-
versenyt szervezünk a nyugdíjas korosztálynak, majd az ovisoknak, és 
végül a felnőtteknek is. A sportpályán 17 óráig a Megyeri Tigrisek kosár-
labdacsapat tart bemutatót, egészen estig bárki csatlakozhat hozzájuk, 
és elsajátíthatja a profi zsákolási technikát. A pingpongasztaloknál 20 
óráig Gergely Gábor világbajnok asztaliteniszező vár mindenkit. A Nyúj-
tózónában Koszonits Krisztián személyi edző segítségével tanulhatunk 
bemelegítési, nyújtási gyakorlatokat. A legkisebbek sem maradnak ki a 
programból, hiszen kézműves-foglalkozás várja őket. A Zörgő játszóté-
ren 17 órától, majd a Babszem Jankó játszótéren 17 óra 45 perctől 
pedig mesét olvasok fel a kicsiknek – hangsúlyozza az alpolgármester. 
– Ha valaki kedvencével érkezik, akkor 17 és 19 óra között a Kutya Guru 
munkatársaitól kérhet tanácsokat a Brútus kutyafuttatóban. 

SPECIÁLIS LIBIKÓKA
Tavaly áprilisban egy különleges, új játékkal is bővült 
a Zörgő játszótér. A magyar anyukák ötlete alapján 
fejlesztett speciális libikókán együtt játszhatnak a 
fogyatékkal élő és az egészséges gyerekek. A Pillan-
gó fantázianevet viselő játék egy speciális, négylábú 
libikóka, amin két fogyatékkal élő gyermek hason 
fekve, két egészséges gyermek pedig ülve játszhat 
együtt. Az integrált játszótér fontos szerepet játszik 
abban is, hogy a gyerekek megtanuljanak együtt-
működni és együtt játszani. A játék a GE Fény-
forrás üzletág támogatásával került a játszótérre. 

Már a hivatalos átadó előtt, április 21-én lekerültek 
a futókört elzáró kordonok, így a futás szerelmesei 
már birtokba is vehették az új pályát. Wintermantel 
Zsolt Facebook-oldalára vár futós szelfiket: Eltelt 
a Semsey parki futókör első hétvégéje. Úgy tűnik, 
hogy nagyon kedvelitek. Ez az igazi visszaigazolás 
a fejlesztéseinkhez! Kérem, hogy a továbbiakban is 
küldjétek a szelfiket, fotókat. Köszönöm!

sportfesztivál 
a megújult 
Semsey 
parkban 
Május 5-én ünnepélyesen is átadják a teljesen megújult 
Semsey parkot, 13 órától egészen estig folyamatos 
programokkal vár mindenkit Újpest Önkormányzata. 

MOZOGJ 
A HERVISSZEL! 
Az egészség és a sport 
jegyében egész dél-
után kiegészítő prog-
ramokkal is várnak 
mindenkit a szerve-
zők. Lesz lábanalízis, 
a Hervis trambulinnal 
érkezik, és tanácsokat 
is kaphatunk a futócipő 
és a sportszerek helyes 
kiválasztásához. Részt 
vehetünk szűrővizsgá-
latokon, és a délután 
folyamán Curtisszel is 
találkozhatunk. 



 

mindennek rendelt 
ideje van
Néhány éve egy tévés tehetségkutató győzteseként ismerte meg az 
ország. Törj ki a csendből, énekelte a versenyen, és ő valóban megtet-
te ezt, kitört a szegénységből, sikeres énekes lett. Családról, felelős-
ségről, hitről, cigányságról, sikerről és persze zenéről is beszélgettünk 
Oláh Gergővel, aki fellép a Káposztásmegyeri Napon, április 29-én.  

– Neked sokkal nagyobb volt az X-Faktor tétje annál, mint hogy meg-
nyersz-e egy énekversenyt, vagy sem.

– Konkrétan az volt a tétje, hogy jobbra fordul-e az életem, vagy sem. 
Elég kilátástalan volt a helyzetem akkoriban, pedig én mindent meg-
próbáltam, de egyszerűen nem volt lehetőségem a kitörésre. Rengeteg 
tehetségkutatóba jelentkeztem előtte, de soha nem jutottam el sokáig. 
Egyszer például közvetlenül az élő tévéshow előtt estem ki. Utoljára már 
feltettem mindent egy lapra, és úgy mentem oda, hogy most megcsiná-
lom. Huszonhárom éves voltam, feleségem volt és két gyerekem. Nem 
a sztárság és a csillogás érdekelt, egyszerűen énekelni akartam, és jobb 
életet biztosítani a családomnak. Akkor ennek sikerülnie kellett. Hiszek 
abban, hogy mindennek rendelt ideje van. 

– Elég korán megnősültél, családot alapítottál. Manapság egy hu-
szonhárom éves ember sokszor még gyerek.

– Tizenkilenc évesen nősültem. Szerettük egymást, tudtuk azt, hogy 
egymásnak vagyunk teremtve, közös családot akartunk. Tudatosan ter-
veztük a gyerekeket is.

– Fontos neked, hogy példát mutass másoknak, hogy igenis van le-
hetőség kitörni a szegénységből, reménytelenségből?

– Ez talán a legfontosabb, és persze egyben nagy felelősség is. Fel kellett 
dolgoznom azt, hogy vannak olyan emberek, akik példaképként néznek rám. 
De szeretem ezt a terhet hordani, és igyekszem megfelelni ennek a szerepnek.

– Az is fontos része az életednek, hogy roma származású vagy?
– Igen, életcélommá vált, hogy tegyek a cigányságért, ápoljam a ci-

gány kultúrát. Sokat járok roma gyerektáborokba, különféle kulturális 
rendezvényekre, és megalapítottam a Roma Soul zenekart, amelyben 
az autentikus cigány népzenét vegyítjük modern elemekkel. Szerettem 
volna valami különlegeset csinálni, amivel egyrészt népszerűsítem a 
roma kultúrát, másrészt pedig én is kilépek egy kicsit a pop világából, 
mert már nagyon egyhangúnak éreztem. 

– De az életed azért nem egyhangú.
– Szerencsére nem. Sok fellépésem van, színházban játszom, tévé-

műsorban szerepelek, és ott a zenekarom is, szóval van dolgom bőven, 
amiért nagyon hálás vagyok.

– Mire számíthatnak a rajongóid a Káposztásmegyeri Napon?
– Egy lendületes bulira. Mindig próbálom színesíteni, frissíteni a re-

pertoáromat, hogy ne folyton ugyanazokat a dalokat énekeljem. De egy 
ilyen fellépésen nekem nem az a fontos, hogy megmutassam, mekkorát 
tudok énekelni, hanem az, hogy a közönség jól érezze magát, sokat 
nevessen és szórakozzon. JM. 
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I n t e r j ú

– Elhagyhatjuk már azt az állandó jelződet, hogy X-Faktor győztes? Túl-
léptél már ezen?

– Mindig is az volt a célom, hogy túllépjek rajta. De ami most történik 
velem, vagyis hogy énekes vagyok, és hogy megismertek az emberek, 
azt a versenynek köszönhetem. De szeretném, ha már elmaradna ez 
a jelző, és csak az lenne helyette, hogy Oláh Gergő, énekes. Talán ez 
mostanra sikerült is.

– Nem tartottál tőle, hogy te is elveszel a show business süllyesztőjé-
ben, mint sok más tehetségkutatós versenyző?

– Nem. Látva a többi tehetségkutatós előadó sikerét vagy bu-
kását, azt gondoltam, hogy sikerülhet ez, ha az ember kemé-
nyen dolgozik, és minőségi dalokat énekel. De az tény, hogy 
elég necces ez a pálya. Nagyon nehéz belekerülni, és még 
annál is nehezebb bent maradni. A kemény munka mellett kell 
hozzá jó mentalitás, pozitív személyiség, megfelelő kapcsolat-
rendszer, sok-sok türelem és még több szerencse.

– A minőség azért garancia lehet?
– Sajnos nem biztos. Sok olyan énekes van, aki 

leénekli a csillagokat az égről, de ez nem elég a 
sikerhez. És vannak olyanok is a szakmában, 
akik egyáltalán nem tudnak énekelni, mégis 
sok fellépésük van, sikeresek. Manapság 
sajnos a nézők sokszor fogékonyabbak a 
vicces vagy trágár tartalmakra, mint a po-
zitív üzenetekre, a minőségre.

– Ez elkeserít téged?
– Egy picit igen. Viszont kitartok az el-

veim és a hitem mellett, és továbbra sem 
fogok semmi olyat csinálni, amiben nem 
vagyok hiteles. Nem éltetnek annyira a 
like-ok és a nézettség, hogy feladjam ma-
gamat, az elveimet. Már az X-Faktorban 
is megfogadtam, hogy engem semmi sem 
szakíthat el a családomtól és Istentől, vagyis 
a hitemtől. Ehhez azóta is tartom magam.
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Gyermekprogramok 
a Káposztásmegyeri 
Napon

F E S Z T I V Á L

Az Újpesti Futó- és Kerékpáros Fesztivál megrendezése miatt (április 
29.) az alábbi útvonalak kerülnek lezárásra: Óceánárok utca, a Hajló 
utca és a Megyeri út közötti szakasz 8 és 14 óra között; Farkaserdő 
utca, az Óceánárok utca és Homoktövis utca közötti szakasz 8 és 24 
óra között; Homoktövis utca, a Megyeri út és a Farkaserdő utca közötti 
szakasz 10 óra és 11 óra között; Homoktövis utca, a Külső Szilágyi út 
és a Farkaserdő utca közötti szakasz 11 és 12 óra 30 között; Megyeri 
út, a kifelé haladó külső sávban az Óceánárok utca és a Külső Szilágyi 
út közötti szakasz 11 óra és 12 óra 30 között részlegesen; Külső Szil-
ágyi úton, a befelé haladó külső sávban a Megyeri út és a Homoktövis 
utca közötti szakaszon 11 óra és 12 óra 30 között részlegesen.

Újpest Önkormányzata tisztelettel kéri az autósokat, hogy a mel-
lékelt térkép szerinti útvonalon gépjárműveikkel előző nap este, éj-
szaka lehetőség szerint ne parkoljanak. A terület másnap lezárásra 
kerül, a rendezvény befejezéséig.

Repülőszőnyeg-szimulátor, mászófal, kézműves-
foglalkozások. A sport és koncertek mellett sok vál-
tozatos programot tartogat még április 29-e. 

A Futó- és Kerékpáros Fesztiválon, valamint a Káposztásmegyeri 
Napon is folyamatos gyermekprogramokkal várják a legkisebbeket a 
szervezők. 10-től 18 óráig a ProgressFun kétpályás trambulinja, repü-
lőszőnyeg-szimulátora és felfújható mászófala, a Szélkakas Kompánia 
népi játszóparkja, kézműves-foglalkozások, arcfestés, lufihajtogató 
bohóc, a Merende Műhely és Manufaktúra eszközös játszója, valamint 
a TarzanTM Park sátor játékai teremtenek igazi játékszigetet a gyere-
keknek. Az ingyenes programok mellett egész nap vidámpark is várja 
az érdeklődőket. 

9-től 14 óráig egy közlekedésbiztonsági játékon is részt vehetnek 
a gyerekek, amely során megtanulják, mire kell vigyázni, ha gyalogo-
san, vagy akár biciklivel közlekednek. A rendezvényen lehetőség lesz 
BikeSafe – kerékpár-regisztrációra, amelyről bővebben rendőrségi ol-
dalunkon (12. oldal) olvashatnak.
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M O Z A I K

dIákok Írták

A csapatoknak önállóan, mentortanár segít-
ségével kellett egy olyan projektet kidolgoz-
niuk, amelynek célja, hogy megismerjük a 
papírgyártás és a papír újrahasznosításának 
folyamatát, felfedezzük, hogy a hulladékként 
keletkezett papír újrahasználatával hogyan 
tudjuk környezetünket megóvni. 

Már ősszel összeszedtük csapatunk tagjait, 
ezután kitűzőt terveztünk, amely a csapatta-

gok összetartozását jelképezte. Létrehoztunk 
egy internetes levelezőrendszert, amely segít-
ségével nemcsak a csapattársakat, hanem a 
szülőket is be tudtuk vonni a munkálatokba. 
Több csapattalálkozót tartottunk, ahol egy-
részt megismertük egymást, másrészt meg-
terveztük a projektünket. A mi csapatunk úgy 
döntött, hogy egy állatkertet készít különböző 
élőhelyekkel! Az egyik ilyen találkozón az is-

kola valamennyi tanulója elkészítette a saját 
tenyérlenyomatát, amelyekből elkészült az 
„Iskola fája”.

Az első nap izgultam, hogy mindennel idő-
ben elkészüljünk, és hogy a gyerekek jól érez-
zék magukat! Nagyon büszke vagyok, hiszen 
az elsőstől a nyolcadikosig minden gyerek 
részt vett benne. Ez az állatkert a mi közös 
munkánk volt! A második nap végén az FKF 
munkatársaiból és az iskola vezetőiből álló 
zsűri véleményezte a munkáinkat. Nehéz dol-
guk volt, rengeteg ötletes munka került ki a 
kezeink közül: például háztetőn fészkelő gólya 
papírmaséból, társasjátékok, kosarak, tányé-
rok, divatos ruhaköltemény újságpapírból, va-
lamint egy valóságos labirintus is! Az eredmé-
nyekbe nekünk is volt beleszólásunk, a tanulók 
leadhatták saját szavazatukat a nekik legjob-
ban tetsző alkotásra. A harmadik nap Solymár-
ra utaztunk, ahol a Paprikás-patak völgyében 
vettünk részt egy akadályversenyen. 

Nagyon élveztem ezt a 3 napot, mert az óri-
ási felelősség ellenére, ami rajtunk, csapatka-
pitányokon volt, mégis jól éreztük magunkat! 
Szeretném megköszönni az iskola tanárainak 
a sok segítséget, amellyel emlékezetessé tet-
ték az idei környezetvédelmi napokat, valamint 
köszönet a saját csapatomnak is, akik mindvé-
gig bíztak bennem!     
 BRODORITS KITTI, 8.a osztályos tanuló

újpestI séta

témanapok a szűcsben
Második osztályosként vettem részt először olyan iskolai témanapo-
kon, ahol 8.-os tanulók irányításával dolgoztunk. Ebben az évben vég-
zős diákként már nekem kellett összefogni az egyik csapat munkáját. 
Az idei témanapok azonban más volt, mint az eddigiek! 

károlyi fesztivál alsósoknak
Művészeti gálán léptek fel április 22-én, szombaton az Újpesti Károlyi István Általános Iskola 
és Gimnázium alsó tagozatos tanulói az Ady Endre Művelődési Házban. Az iskola több mint két 
évtizede rendezi meg hagyományos művészeti fesztiválját, amelyre a diákok külön produkciók-
kal készülnek. Ezúttal a második C, a harmadik A és B, a negyedik A, B és D osztályos tanulók 
léptek fel, valamint a Színtársulat, a Lánykórus, a Fiúk Énekegyüttes és a Tanítók Kórusa is 
műsort adott.
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k u l t é r k é p

Pacskovszky Józsefet nem rettentette el a kihívás, és az sem, hogy 
mivel idehaza szökőévnél is ritkábban készül csak krimi, úttörősze-
repet kell magára vállalnia. Nem is nagyon akart eltávolodni a mű-
faj gyökereitől, egy pofonegyszerű alaphelyzetet választott. A főhős 
Kamenár nyomozó, akit gyötör lánya elvesztésének traumája, és a 
letargiából csak egy új gyilkossági ügy tudja kirángatni. Kiderül, hogy 
a gyanúsított a lánya egykori legjobb barátnője, Petra, aki a hatóságok 
elől hozzámenekül. Kamenár nem adja fel a nőt, a lakásán akarja 
bújtatni, amíg rá nem jön, hogy ki a valódi elkövető. A kollégái is egyre 
gyanúsabban viselkednek, de Petra ártatlanságában sem lehet biztos.

Pacskovszky részben a skandináv mintát követi, a lecsúszott, de 
megvesztegethetetlen nyomozó alakja és a borongós hangulat a kor-
társ svéd és norvég krimikből lehet ismerős. László Zsolt Kamenárja 
ideális főhős, a Szabó Győző, Szabó Kimmel Tamás és Nagypál Gábor 
által alakított kollégák pedig mintha egy Jo Nesbø-regényből léptek 
volna ki. Ha leszámítjuk azt a nehezen érthető döntést, hogy Hőricz 
Nóra Lilit a rendező újraszinkronizáltatta Majsai Nyilas Tündével, ak-
kor Petra figurájára sem lehet panaszunk. 

Az új elem viszont hiányzik filmből, meglepetést legfeljebb annak 
tud okozni, aki még egyetlen nagyvárosi krimit sem látott. A tökéles 
gyilkos ugyan a mában játszódik, mégis olyan, mintha a 90-es évek-
ben készült volna, így legjobban talán a nosztalgiázni vágyóknak 
tetszhet. BS 

Bemutató: április 27.

fIlmajánlÓ

Végy egy rejtélyes bűntényt, keress egy karakán 
nyomozófigurát, keverj gyanúba minden melléksze-
replőt, majd hagyd, hogy a főhős a végén mégis túl-
járjon az elkövető eszén. Ennyi a jó krimi receptje, és 
ez alapján akár azt is hihetnénk, hogy a lehető leghá-
lásabb feladat hasonló történetet írni vagy rendezni. 

Valójában ez az egyik legnehezebb műfaj, hiszen egyszerre kell 
szorosan követni a szabályokat és közben valami újdonsággal is 
előállni, hogy a néző ne unjon rá az ezerszer látott panelekre. 

természetfotók 
az Ifjúsági Házban
Az én természetem című fotópályázatra beérkezett művekből 
nyílt kiállítás április 21-én az Ifjúsági Ház Új Galériában. 

A fotópályázatra beérkezett művek kiállítását a HTM, a toptura.hu internetes oldal, 
a Jövő Háza Alapítvány és az Újpesti Kulturális Központ támogatta. A kiállítást Pusztay 
Sándor, a Kornétás Kiadó igazgatója, főszerkesztője nyitotta meg, és a díjakat is ő adta át 
a nyerteseknek. A tárlat május 16-ig tekinthető meg, munkanapokon 9 és 18 óra között. 

a tökéletes gyilkos
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2017. május 7-én vasárnap
MINDEN ÉDESANYA 

és NAGYMAMA számára
legalább egy megváltott 

gyerekjegy esetén INGYENES
a belépés a TarzanTM Parkba!

25% KEDVEZMÉNY

1046 Budapest, Tábor utca 26-28.

www.tarzanpark.hu

Anyák Napján is 
várjuk szeretettel

az ország legnagyobb szabadtéri
családi játszóparkjában!

ÓRIÁS KALANDOS BIZTONSÁGOS

Tarzan_UjpestN-hird_Anyak_napi_01v.indd   1 11/04/2017   12:01

nyilvántartás a kerékpárok 
biztonságáért
A Káposztásmegyeri Napon is lehet regisztrálni a Bike Safe 
szolgáltatásra. Az adatbázis lehetővé teszi a kerékpárok 
azonosítását és lopás esetén megkönnyíti a visszaszerzést.

Több mint tízezer kerékpárt tulajdonítanak el évente Magyarországon. Ameny-
nyiben előkerül a lopott bicikli, akkor is nehéz visszajuttatni a jogos tulajdonosá-
hoz, ha nem szerepel a nyilvántartásban.

Ezért hozták létre a Bike Safe országos adatbázist, amely megkönnyíti a kerék-
párok azonosítását. A rendszer a www.bikesafe.hu oldalon keresztül érhető el, és 
az ország bármely településéről könnyen lehet regisztrálni.

A nyilvántartásban a kerékpár jellemzőit és a tulajdonos személyes adatait rög-
zítik. Internetes csatlakozás esetén regisztrációs díjat kell fizetni az ügyfél banki 
azonosítása miatt.

Azon felül, hogy az adatbázisban szereplő tulajdonosok igazolni tudják, hogy a 
kerékpár az ő birtokukban van, lopás esetén online feljelentést is lehet tenni az 
internetes felületen. A nyilvántartás üzemeltetői folyamatosan figyelik a hirdetőol-
dalakat is, és ha eltulajdonított járműre bukkannak, értesítik a rendőrséget.

Hamisítókat füleltek le
Az újpesti rendőrök elfog-
ták azt a három férfit és egy 
nőt, akik bizonyítványokat 
és egyéb közokiratokat ha-
misítottak.

A Budapesti Rendőr-főkapitányság 
IV. kerületi Rendőrkapitánysága eljá-
rást folytat közokirat-hamisítás bűn-

tett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt D. Gábor 51 éves és T. Szilárd 
31 éves budapesti lakosok, valamint K. Gyöngyi 41 éves és G. Tamás 29 éves 
dunaújvárosi lakosok ellen.

A jelenleg rendelkezésre álló adatok szerint 2017. április 20-án a délelőtti 
órákban a rendőrök megjelentek egy újpesti társasházban, ahol házkutatást tar-
tottak több lakásban is. A nyomozók 65 biankó iskolai végzettséget igazoló bizo-
nyítványt, 96 különféle hamis bélyegzőt, vezetői engedélyeket, adóigazolványokat, 
lakcímkártyákat, egyéb közokiratokat, valamint készpénzt találtak és foglaltak le.

A rendőrök D. Gábort és T. Szilárdot a helyszínen, míg K. Gyöngyit és G. Tamást 
pár órával később, dunaújvárosi lakásukon fogták el. Az újpesti nyomozók a négy 
elkövetőt gyanúsítottként hallgatták ki, akik közül D. Gábort őrizetbe vették és 
előterjesztést tettek előzetes letartóztatásának indítványozására.
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S P O R T

elvették krisztián 
aranyérmét
Az UTE olimpiai- és világbajnok tornásza, Berki 
Krisztián ezüstérmet nyert lólengésben a kolozs-
vári Európa-bajnokságon. Berki a selejtező után a 
döntőben is a 6.2-es kiinduló pontszámú gyakor-
latát mutatta be, és a produkciója ezúttal is remek 
volt. A zsűrinél 15.200 pontot ért a gyakorlat, ami 
elégnek tűnt az aranyéremhez, de mivel háromtize-
des büntetést kapott, csak az ezüstérmet vehette 
át a dobogón.

A büntetés indoklása szerint Berki nem kezdte meg időben, a szó-
lítás után harminc másodpercen belül a gyakorlatát. Természetesen a 
magyar küldöttség vezetője óvást nyújtott be a döntés ellen, de mind 
a szóbeli, mind az írásban beadott kérvényt elutasították.  

A magyar küldöttség azzal érvel, hogy Berki szólítása és az óra 
elindítása az eredményjelzőn elcsúszott egymástól. Igaz, ha a tornász 
kinéz a stopperre, akkor látja az időt. A felvételek visszanézése és a 
stopper alapján úgy tűnik, valóban kicsivel több mint fél perc telt el a 
harminc másodperc kiírása és a gyakorlat megkezdése között.

– Arra nem számítottam, hogy ennyire hamar elindítják az órát 
– nyilatkozta Berki Krisztián. – Harminc másodpercem van szólítás 
után, hogy felmenjek a szerre, és úgy tűnik, hogy túlléptem. Utólag 
vettem észre, nem láttam a visszaszámlálást, nem figyeltem. Nagyon 
korán mondták be a nevemet, ekkor bejelentkeztem. Amikor lejöttem, 
akkor láttam, hogy három tizedet levontak azért, mert túlléptem az 
időt. Olyan baki volt ez, amit még életemben nem követtem el. Ezzel 
együtt, nagyon örülök, hogy ezüstérmet tudtam szerezni – mondta az 
olimpiai bajnok. 

Magyar Zoltán, a magyar szövetség elnöke kiemelte, hogy valóban 
előbb indították az órát, de a tornászoknak fél szemmel mindig figyel-
niük kell az időt.

– Nagyon sajnálom, mert kiváló gyakorlata volt Krisztiánnak. Az 
egyik kezünkben már ott volt az aranyérem, a másikkal viszont elen-
gedtük – mondta.

– Most, hogy itt lóg az ezüstérem a nyakamban, bevallom, nem 
vagyok igazán boldog – értékelt Berki Krisztián. – Az egyik szemem 
sír, hogy nem aranyérmem van, de a másik nevet, mert tudom, hogy 
az enyém volt a legjobb gyakorlat. A feleségem fogalmazta meg jól, 
„csak ilyen módon tudtak megverni.” (forrás, nso.hu/origo)

Edzőt váltott, Amerikában készült, majd biztató idővel nyerte meg az 
országos bajnokságot az UTE olimpiai bajnok úszója. Gyurta Dániel 
minden nap azért készül, hogy Budapesten, a hazai világbajnokságon 
megmutassa, ismét visszatér a csúcsra. 
Londonban felért a csúcsra, világrekorddal lett olimpiai bajnok. Így nyilatkozott akkor:

– Az utóbbi napokban rengeteg bátorítást kaptam, és sokat számított, hogy úgy tudtam 
versenyezni, hogy ezt nem csak magamért teszem. A magyarok szurkolását a hátam mögött 

útban a csúcs felé

Az oldalt 
összeállította: 

GERGELY GÁBOR

éreztem attól fogva, hogy bemondták a nevemet – mondta az olimpiai 
arany megnyerése után. 

Az utóbbi évek azonban nem róla szóltak, Rióban önmagához 
képest olyan gyengén úszott, hogy még az elődöntőről is lema-
radt. Tavaly klubot és edzőt váltott, Nagy József előbb itthon, aztán 
Amerikában bizonyított. Tanítványa, Mike Barrowman a barcelo-
nai olimpián világrekorddal nyerte meg a 200 méteres mellúszás 
döntőjét. Erre az utóbbi időben csak Gyurta volt képes.

– Nekem Józsiban az tetszett nagyon, hogy kertelés nélkül 
kimondta, hogy mi ketten most senkik vagyunk. Úgy 
kell dolgozni, hogy vissza kell kerülnünk valahová. 
Valahová, ahol ő volt edzőként és én voltam ver-
senyzőként – mondta videointerjújában. 

A világklasszis páros változtatott. Gyurta el-
mondása szerint, amíg korábban a mennyiségen 
volt a hangsúly, most az intenzitás került előtérbe.

– Változtattunk az edzések intenzitásán, min-
den edzésen kell valami olyat csinálnom, amivel 
ledolgozom azt a hátrányt, amit összeszedtem 
2016-ban. Próbáltam megfogadni az észrevételeit 
és a tanácsait. Úgy érzem, hogy most ez jó lesz.

A debreceni magyar bajnokságon, a döntőben jobb 
időt úszott a rióinál, a 2:09.72 perccel nem ijesztett rá a 
világra, de ez az eredmény igen jó formára utal.

– Az év ezen szakaszában még soha nem jöttem 2:10 alatt. Van javítani-
való, de van még idő is a budapesti vébéig. Nagyon köszönöm mindenkinek 
a kitartó biztatást és az építő kritikákat az elmúlt hónapokban – nyilatkozta.

Az elkövetkező hónapokban, ha nem jön közbe sérülés, betegség, akkor 
teljesülhet az álma, és visszatérhet a csúcsra a hazai világbajnokságon.

– Fantasztikus érzés lesz versenyezni a Duna Arénában. Libabőrös 
voltam, amikor először beléptem és megpillantottam a fantasztikus 
uszodát – mondta. – Talán a londoni volt, ami ennyire közel állt hozzám. 
Ott olimpiai bajnok lettem, világrekorddal.  (forrás, ps.hu/nso.hu)

Gyurta Dániel

FO
TÓ

: VÁRAI M
IHÁLY

újpestiek a világbajnoki 
csapatban
A lila-fehér klubot négy úszó képviselheti a budapesti világbaj-
nokságon. Valamennyien több számban is a rajtkőre állhatnak.
Kapás Boglárka: 200 gyors, 400 gyors, 800 gyors, 
1500 gyors, valamint 4x 200 gyors váltó
Sztankovics Anna: 100 mell, 50 mell (tartalék) vala-
mint 4x100 vegyes váltó, 4x100 vegyes-vegyes váltó
Gyurta Dániel: 50 mell, 100 mell, 200 mell valamint 
4x100 vegyes váltó, 4x100 vegyes-vegyes váltó
Gyurta Gergely: 800 gyors, 400 vegyes
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A VIOLA ÓVODA EGY FŐ DAJKÁT KERES.
A munkába állás kezdete: a pályázatok elbírálása után azonnal betölthető.

Jelentkezni lehet önéletrajzzal az alábbi e-mail címen: info@violaovoda.ujpest.hu,  
vagy telefonszámon: 3-699-513 / Váczi Lajosné óvodavezetőnél.
 Előnyt jelent: dajka végzettség és többéves szakmai gyakorlat.

Az Újpesti Keresztény Megújulási Alapítvány (ÚKMA) 2016-ban 1.200.000 forinttal támogat-
ta az újpesti fiatalok keresztény szemléletű nevelését, kulturális, önképzőköri tevékenységét, 
tömegsport és táborozási, karitatív tevékenységét, az Alapítvány szellemi és anyagi erőforrása-
inak hasznosítása révén. Kérjük, adója 1%-ának felajánlásával támogassa tevékenységünket!  
Adószámunk: 18021743-1-41. Az ÚKMA számlaszáma: OTP Bank 11704007-20124623

FIDESZ-MPSZ KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Németh Edit Éva, Hladony Sándor Gyula önkormányzati képviselők május 8-án, 
hétfőn 17-től 18 óráig tartanak fogadóórát. Renge Zsolt, Ozsváth Kálmán képviselők 
május 8-án, hétfőn 18-tól 19 óráig tartanak fogadóórát. Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Buda-

pest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. Jókay Attila május 8-án hétfőn 17-től 18 óráig, Jánszkyné 
Ulman Mária, Bartók Béla önkormányzati képviselők május 9-én, kedden 18-tól 19 óráig tartanak 
fogadóórát. Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. Dr. Szabó Béla ön-
kormányzati képviselő május 22-én, hétfőn 18-tól 19 óráig tart fogadóórát. Helyszín: Fidesz Iroda (1042 
Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05

www.ujpestifidesz.hu

Tisztelt Barátaink! Irodánk minden pénteken, 17 és 18 óra között tart nyitva. Kérjük Önöket, vegyék 
fel velünk a kapcsolatot, hogy minél hatékonyabban működhessünk együtt! Címünk: 1046 Buda-
pest, Szent László tér 7. Tel.: 06-70-372-3709 www.ujpestijobbik.hu, e-mail cím: ujpest@jobbik.hu

Pajor Tibor önkormányzati képviselőnk fogadóórája: minden hónap első hétfőjén, 18 órától, a fenti címen.

TOVÁBB FOLYTATÓDIK A JOBBIK SIKERES VALÓDI NEMZETI KONZULTÁCIÓJA!
Nyolc ország képviselői fogadták el és írták alá a Jobbik európai béruniót célzó nyilatkozatát. A kezdeményezés 
célja, hogy az Európai Bizottság napirendre tűzze a bérfelzárkóztatás kérdését azáltal, hogy jóváhagyja az erre 
irányuló európai polgári kezdeményezést és elkezdődhessen a bérunió témájában az aláírásgyűjtés. Ön szerint 
is igazságtalan, hogy a magyar emberek töredékét keresik nyugat-európai társaiknál? Ön szerint az alacsony 
keresetek hozzájárulnak fiataljaink kivándorlásához?

Jöjjön és mondja el véleményét! Várjuk, 2017. április 28-án, május 5-én és 12-én (péntekenként), 
17-18 óra között az újpesti Jobbik  Irodában.

Perneczky László önkormányzati képviselő, Újpest – Lehet Más a Politika (LMP)
(36) +20 / 39 00 566, e-mail: ujpest@lehetmas.hu, www.facebook.com/Perneczky.Laszlo 

 Újpesti LMP Iroda – István út 22, a Főposta mellett. Fogadóóra: ne Ön jöjjön, hívásra én megyek el Önhöz!

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Trippon Norbert önkormányzati képviselő (1. vk.) minden hónap második csütörtökén 
17 órától, Belán Beatrix önkormányzati képviselő minden hónap első péntekén 17-18 órá-
ig. Helyszín: MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezet frakcióhelyisége (1041 Bp., Templom 

u. 6.). A fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges; Belán Beatrixhoz sms-ben a 06 20 466 8426, 
dr. Trippon Norberthez a 06 30 193 2312 telefonszámon. Dr. Barrel Zoltán önkormányzati képviselő  
(2. vk.) minden hónap első szerdáján 17-18 óráig. Előzetes bejelentkezés, helyszín és időpont-egyeztetés: 
06 30 400 9297 számon.

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA 
Horváth Imre oországgyűlési képviselő fogadóórát tart minden hónap első csütörtökén (május 4.) 13 
h-tól a Képviselői Irodában (1046 Bp., Kiss Ernő u. 3. 4/418.), illetve május 5-én és május 17-én, 17 
órától INGYENES JOGSEGYÉLSZOLGÁLAT igénybevételére is lehetőség van! Előzetes bejelentkezés szükséges! 
Tel.: 06 30 458 9929

KÉPVISELŐI KLUB
„Nyitott iroda” lesz április 28-án, pénteken 14 órától. Várom azokat az érdeklődőket, akik szeretnének beszélget-
ni, véleményt mondani, javaslatot tenni, politizálni, a kerület, a világ dolgairól társalogni. Helyszín a Képviselői Iroda, 
IV. Kiss Ernő u. 3. (a P+P Irodaházban) 4. emelet 418-as szoba. Barátsággal, Horváth Imre országgyűlési képviselő

Berényi Erzsébet önkormányzati képviselő (Demokratikus Koalíció) minden hónap második 
hétfőjén 17 és 18 óra között fogadóórát tart előzetes egyeztetés után a DK Újpesti Szervezete 
frakcióhelyiségében. Cím: 1042 Budapest, Árpád út 19. Bejelentkezés: 06 30 714 0774. E-mail 
cím: Budapest11@dkp.hu, http://dkujpest.hu/

Tisztelt újpesti lakosok! A Demokratikus Koalíció újpesti szervezete a 1042 Bp., Árpád út 19. szám alatti irodá-
jában, minden hónap első szerdáján, 16-19 óra között, kizárólag újpesti lakosok számára ingyenes jogsegély-
szolgálatot és jogi tanácsadást nyújt. 

FOGADÓÓRA
Légrádi Péter önkormányzati képviselő (Együtt – A Korszakváltók Pártja) fogadóórája minden 
hónap első szerdáján 18 és 19 óra között. Helyszín: az Együtt újpesti frakcióhelyisége (Bp., IV. Árpád 
út 162.) E-mail: ujpest@egyuttpart.hu

FOGADÓÓRA
Dr. Dabous Fayez (5. sz. vk., Újpestért Egyesület frakció) Fogadóóra: minden hónap második hétfőjén, 
17 és 18 óra között. Helyszín: Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat (1046 Bp., Hajló u. 42-44.)

P Á R T H Í R E K

Ingatlancsere
� Elcserélném XIII. kerületi, határozatlan szerződésű ön-
kormányzati lakásomat. 26 m²-es, komfortos, földszinti, 
udvari, műanyag nyílászárók, gázfűtéses, vízórás. Kérek 
határozatlan idejűt, panelt 26-28 m², XV. kerületben, vagy 
régi bérűt a VII. kerületben. Tel.: 06-70 246-0042

Oktatás 
� Korrepetálást vállalok. Házhoz megyek, hétvégén is! 
Matematikából, fizikából. Tel.: 06-70 220-7758

� Matematikából korrepetálást, felkészítést, valamint 
sakk oktatását vállalja matematikus egyetemi hallgató. 
Házhoz megyek! Tel.: 06-20 572-7416

Állást kínál
� Tapasztalt takarítókat keresünk újpesti intéz-
mények takarítására, 4, 6, illetve 8 órás munka-
rendben. Biztos munkalehetőség, jó csapat várja 
a leendő munkatársakat. Érdeklődés, jelentke-
zés: 20/462-0838

� Újpesti, épületüzemeltetéssel foglalkozó cég új 
kollégákat keres SEGÉDMUNKÁS, KARBANTAR-
TÓI és TAKARÍTÓI/ TAKARÍTÓNŐI munkakörbe. 
B-kategóriás jogosítvány feltétel; targoncavizsga 
előny. Jelentkezés fizetési igény megjelölésével 
e-mailen az info@ppluszp.hu -ra, telefonon a 061/ 
3991505-ös számon, vagy levélben / személye-
sen: Irodaraktár Kft, 1046 Budapest, Kiss Ernő u 
3/A címen.

� A 4M Dance Company oktatòi munkára tánco-
sokat, szakképesítéssel rendelkező tanárokat ke-
res. Ingyenes képzés. Versenyképes jövedelem. 
Jelentkezés: bede.melinda.4m@gmail.com

Régiség
� Készpénzes felvásárlás! Arany 8500 Ft-tól, ezüst 350 
Ft-tól, borostyán és korall ékszerek akár aranyáron. Régi 
bútorokat, festményeket, Herendi-, Zsolnay-, Gorka-, 
Hummel-, Meissen-, Kovács Margit-dísztárgyakat, aszta-
li-, fali-, álló- és karórákat (nem működőt is), katonai esz-
közöket, képeslapokat, kitüntetéseket, érmeket (pengő, 
márka, schilling stb.), teljes hagyatékot. Díjtalan kiszállás, 
értékbecslés. V. ker., Szent István krt. 25. Tel.: 06-70-
608-6082, szentistvankrt25@gmail.com

� JUDIT ANTIKVITÁS. Magas áron, készpénzért 
vásárolok festményeket, álló-asztali díszórá-
kat, karórákat (hibásat is). Herendi készleteket 
és figurákat. EZÜST tárgyakat 100-450Ft/g-ig, 
BRONZ tárgyakat, ARANY ékszereket kiemelt 
áron, régi BOROSTYÁN ékszereket 15-350e Ft-
ig. Háború előtti katonai kitüntetéseket stb. Tel-
jes hagyaték felvásárlása. Díjtalan kiszállás. Tel.: 
06-70-509-2807, üzlet: 1141 Bp., Cinkotai út 61/B. 
Nyitva: H-V: 9-20 óráig.

� Bélyeget, régi pénzt, kitüntetést, műtárgyat, könyveket, 
papírrégiségeket vásárolunk. VI. ker. Andrássy út 16. Tel.: 
317-4757, Nyitvatartás: H-SZ: 10-17; Cs: 10-18

Szolgáltatás
� Redőny, reluxa, szúnyogháló, napellenző, harmo-
nikaajtó, szalagfüggöny, ajtó, ablak, párkány stb. 
szerelése, javítása garanciával. Újpesti redőnyös. 
AJÁNDÉK SZÚNYOGHÁLÓ MINDEN MEGRENDE-
LÉSHEZ! Tel.: 06-70-341-9489, 06-20-341-0043

� KLÍMAtelepítés, karbantartás, javítás garanciával.  
Ingyenes helyszíni felmérés! Tel.: 06-30-931-7486, 
www.annauklima.hu

� REDŐNYŐSMŰHELYBŐL rendelhet mindenfajta re-
dőnyt, reluxagyártást, -javítást, -szerelést. Szalagfüggöny, 
szúnyogháló, roletta, harmonikaajtó. Napellenző készíté-
se, ponyvacsere, karnisszerelés. tel.: 370-4932

Könyv
� Mérnök, tanár, ügyvéd és pap könyvhagyatékát 
korrekt áron megvásároljuk. 40 év tapasztalat, 
ingyenes kiszállás. Tel.: +36-1-787-9282, +36-30-
877-1460
 
 
 
 
 
 
 

Újpestért 
Egyesület

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltban vesszük fel, 
a IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán, csütörtö-
kön: 10-től 17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel! Díja: 945 
Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó.
Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu. 
Részletes információ: www.ujpest.hu

 

Nyári tábor
� Nyári balatoni táborok Révfülöpön: kaland- és 
kézműves táborok. Időpontok: 2017.07.02–07.; 
2017.07.09–14.; 2017.07.16–21.; 2017.07.23–28.; 
2017.07.30–08.04. Táborok teljes költsége (szál-
lás, napi 5x-i étkezés, programok, belépők,  
tanári felügyelet): 50.000 Ft/fő. Érdeklődni:  
+36-30-99-75-347, info@balatonivakacio.hu,  
www.balatonivakacio.hu

TE ÉS A WWF
1% is gondoskodhat 
hazánk természeti értékeiről

ELHATÁROZTUK, HOGY MEGÓVJUK 
A HAZÁNKBA VISSZATÉRŐ 
SZÜRKE FARKAST ÉS ÉLŐHELYÉT

VELED EGYÜTT
SIKERÜLHET!

Adód 1%-ával támogasd idén
is a 25 éves WWF Magyarország 
természetvédelmi munkáját!
Adószámunk: 18226814-2-42
wwf.hu/ado-1

©  Staffan Widstrand WWF
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ÚJ PIAC ÉS VÁSÁRCSARNOK ÉPÜL!

AZ ÉPÍTKEZÉS IDEJE ALATT A RÉGI PIAC MINDEN NAP ÜZEMEL. 
A FORGALMIREND-VÁLTOZÁST KÖVESSE AZ UJPEST.HU/PIAC OLDALON.

PIAC PLACC MINDEN HÉTVÉGÉN AZ IDŐJÁRÁS FÜGGVÉNYÉBEN!
MÁJUS 1-ÉN A PIAC ZÁRVA TART! 

Az ÚJPESTI SZENT ISTVÁN TÉRI PIAC 
és VÁSÁRCSARNOK ajánlatai

2017. április 27. – május 3.
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A Nagycsarnokban a Dream Come True Kft.-nél fejes saláta 140 Ft/db | piros retek 100 Ft/cs | újhagyma 150 Ft/cs | kaliforniai paprika 698 Ft/kg.

A Kiscsarnokban Policsány Erikánál aszalt szilva 1980 Ft/kg | aszalt sárgabarack 2800 Ft/kg | újkrumpli 600 Ft/kg.

TOVÁBBI ZÖLDSÉG- ÉS GYÜMÖLCSAKCIÓK

A Kiscsarnok templom felőli oldalában a Cserpes Sajtműhelynél darabolt juhsajt 4250 Ft/kg | darabolt kecskesajt 4250 Ft/kg | fetasajt 920 Ft/40 dkg | 
hőstabil sajt, rántani, grillezni való 2050 Ft/kg. 

A Duna-sétányon a Lics Pincénél saját termelésű szekszárdi és etyek-budai borok közvetlenül a termelőtől, a Lics Pince hordójában.

A Kiscsarnokban az Ungarische Sauer Kft.-nél vecsési savanyú káposzta 400 Ft/kg.

A Nagycsarnokban a Péteri Mix Kft.-nél 2,8 %-os zacskós tej 150 Ft/l.

A Nagycsarnokban Kálomista Attilánál gesztenyeméz 2400 Ft/kg.

VEGYES AKCIÓK

A Kiscsarnokban a Te-So Bt.-nél csirkemell 1190 Ft/kg.

A Nagycsarnokban a Duna-Muhari Bt.-nél csirke far-hát 199 Ft/kg | sertéstepertő 1700 Ft/kg | füstölt fej 600 Ft/kg.

A Virágcsarnok oldalában a Mátyás-Hús Kft.-nél minden sertéshús 1099 Ft/kg | csirkecomb 599 Ft/kg | csirkecombfi lé 699 Ft/kg | csontos csirkemell 899 Ft/kg | csirkemellfi lé 1199 Ft/kg | 
csirke far-hát 99 Ft/kg | csirkemáj, -zúza 499 Ft/kg | házi parasztkolbász 1399 Ft/kg | házi sertészsír 399 Ft/kg | műbeles virsli 499 Ft/kg | baromfi párizsi 499 Ft/kg | lecsókolbász 799 Ft/kg | 
cserkészkolbász 999 Ft/kg | grillkolbászok nagy választékban 999 Ft/kg.

TOVÁBBI HÚSAKCIÓK

VASÁRNAP 10 ÓRÁTÓL LUFIHAJTOGATÁSSAL
PEPPÍNÓ BOHÓC VÁRJA A GYEREKEKET!

CSIRKEMELL
Te-So Bt.-nél

1190 Ft
/kg

ÚJKRUMPLI
Policsány Erikánál

600 Ft
/kg

ZACSKÓS TEJ
Péteri Mix Kft.-nél

150 Ft
/l

PIROS RETEK
Dream Come True Kft.-nél

100 Ft
/cs
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A Szent István téren, 
szombatonként 6-tól 
14 óráig, vasárnapon-
ként 7-től 14 óráig. 
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